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 На территории Матвеево-Курганского района в текущем году 15 обучающихся                 XI (XII) классов общеобразовательных учреждений не получили документ государственного образца, в том числе 1 человек не завершил получение среднего (полного) общего образования (не получил допуск к государственной (итоговой) аттестации в установленном порядке).

В соответствии с абзацем вторым части 6 статьи 27 Закона РФ «Об образовании» и пунктом 31 Положения о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 28.11.2008 №362, выпускники, не завершившие среднего (полного) общего образования, не прошедшие государственную (итоговую) аттестацию или получившие на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительный результат и, как следствие, получившие справку об обучении в общеобразовательном учреждении,  имеют право пройти государственную (итоговую) аттестацию не ранее чем через год в сроки и в формах, установленных указанным Положением.

Учитывая требования пункта 5 статьи 31 Закона РФ «Об образовании» и временные ограничения для получения образования в форме экстерната в образовательном учреждении прошу информировать данных категорий выпускников о повторном прохождении ими государственной (итоговой) аттестации в соответствии с законодательством. При этом максимально использовать возможности информационных ресурсов (официальный сайт общеобразовательного учреждения, информационные стенды, школьные газеты).
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О повторном прохождении государственной (итоговой) аттестации лицами, получивших справку об обучении в образовательном учреждении











